

*Корниенко Дарья,  
студентка Новороссийского филиала  
Финансового университета при  
Правительстве Российской Федерации,  
2021 г.*

В своем эссе я бы хотела рассказать про своего прадеда Тюпа Михаила Ивановича, который был красноармейцем и участвовал в Великой Отечественной войне.



Тюпа Михаил Иванович

Документ, уточняющий потери

Дата рождения: \_\_.\_\_.1906

Место рождения: Краснодарский край, Абинский р-н, станица Абинская

Дата призыва: 17.08.1941 Абинский РВК, Краснодарский край, Абинский р-н

Дата призыва: 17.08.1941

Воинское звание: красноармеец

Дата выбытия: \_\_.03.1943

Причина выбытия: пропал без вести

Великая Отечественная война – это страшное событие, которое затронуло каждую советскую семью. Благодаря силе духа и мужественности советских бойцов наша страна одержала победу над врагом. Она оставила отпечаток в жизнях многих людей. Были те, кто вернулся с войны к своим родным и близким. Множество солдат отдали свои жизни, сражаясь за родину. Так же и есть те, кто и по сей день являются пропавшими без вести, про жизни которых не знали и не знают до сих пор их родные.

Мой прадед родился 12 сентября 1906г. в станице Абинской. До войны он работал трактористом в колхозе и был передовиком, рано женился на моей прабабушке Марии Елисеевне и у них родились трое детей, один мальчик (мой дедушка Николай) и две девочки. Тем временем прабабушка занималась воспитанием детей и управлялась по хозяйству.

Когда началась война, моего прадеда Михаила призвали на войну 17.08.1941 г., оставив жену и детей, он ушел защищать свою Родину. Во время войны он был рядовым солдатом. И когда происходило освобождение станицы Абинской (с 21 августа 1942 года по 23 марта 1943 года) пропал без вести накануне завершения оккупации города Абинска (на сегодняшний день). По официальным данным, при обороне и освобождении Абинского района погибло более 8 тысяч воинов. Наверное, мой прадед был одним из этих солдат, поэтому я хочу как много больше узнать про его исчезновение. Надеюсь, в ходе раскопок, которые проводит наш музей на территории моей бывшей школы, найдется какая-нибудь информация по этому поводу.

В документе, уточняющем потери на 57 строке, мой прадед числится пропавшим без вести бойцом.

The image shows a page from a historical document, possibly a military record or a list of losses. The document is heavily watermarked with 'ТАМБОВСКИЙ ИСТОРИЧЕСКИЙ МУЗЕЙ'. It contains a table with columns for names, ranks, and dates. The text is in Russian. There are several handwritten notes and numbers in the right margin, including '03.43', '03.44', and '03.43'. There are also some handwritten signatures and dates like '27.11.42' and '16.11.42'. The document appears to be a list of names and their corresponding military records or losses.

Документ уточняющий потери.

Я очень рада была поделиться историей своего предка, который так же мужественно защищал свою Родину и не побоялся отдать свою жизнь за неё. Также его дедушка Тюпа Сергей Иванович был одним из первых азовских казаков переселенцев в станицу Абинскую, имя которого выгравировано в Абинской церкви Покрова Пресвятой Богородицы. Я горжусь своими предками.